

Перед судом предстанет следователь СКР, присвоивший себе больше восьми миллионов

Завершено расследование уголовного дела в отношении уже бывшего следователя одного из отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области Владислава Матвеева и его брата Виталия Матвеева.

Братья обвиняются в совершении преступлений по статьям присвоение чужого имущества, превышение должностных полномочий, халатность и покушение на мошенничество. По версии следствия, с 16 апреля 2008 по 9 мая 2011 года Владислав Матвеев, используя служебное положение, нагло присвоил себе денежные средства, вверенные ему в виде вещественных доказательств по уголовным делам, в размере больше восьми миллионов. Деньгами следователь распорядился по собственному усмотрению.

Также в декабре 2010 года Матвеев составил и передал в районные суды Иркутской области фальшивые ходатайства о проведении обысков у лиц, которые не имели отношения к расследованию уголовного дела.

7 февраля 2011 года следователь перевозил вещественные доказательства на своем личном автомобиле, пренебрегая при этом надлежащими мерами по их хранению и обеспечению сохранности. Неизвестные лица совершили разбойное нападение на Владислава Матвеева и похитили перевозимые им процессуальные документы и доказательства. В его машине, для справки, находилось десять золотых слитков, золотые монеты, ювелирные изделия, орден Ленина, телефон Vertu за 180 тысяч рублей, часы с надписью "Президент Путин В. В.", 8,5 миллионов рублей, 10 тысяч долларов и 6,5 тысяч евро.

Далее, в период с мая по ноябрь 2011 года предприимчивый следователь, на пару со своим братом, предоставил в филиал страховой компании в городе Иркутске поддельные документы на сумму 2 миллиона рублей о якобы застрахованном автомобиле «Ауди А6», поврежденном до заключения договора.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Своей вины экс-следователь не признал. Сейчас он находится под подпиской о невыезде и работает в юридической фирме. Ему грозит до десяти лет колонии.

Отметим, что в 2008 году Владислав Матвеев был признан лучшим следователем регионального управления. В частности, именно он довел до суда резонансное дело об убийстве первого заместителя прокурора Братска Александра Сеницына в 1999 году. Тогда были арестованы и осуждены организаторы преступления - начальник УВД Братска Владимир Утвенко, экс-депутат гордумы Вадим Моляков и координатор регионального отделения ЛДПР Виктор Загородников.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Валерия
Маяковская**, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)